Bistro Lokaal breidt uit naar de Rijnstraat 11 in Woerden: Een nieuwe horecahotspot in de maak

Bistro Lokaal uit Woerden maakt zich op voor een spannende uitbreiding. Na bijna 6 jaar gevestigd te zijn in de Voorstraat breidden ze binnenkort uit naar een nieuwe locatie op Rijnstraat 11. Vlakbij andere horeca zoals Jiwa, Midas en straks ook Tiny’s. Dit biedt niet alleen ruimte voor groei, maar ook voor een nieuwe sfeer en extra gezelligheid. 

Waarom de uitbreiding?
De uitbreiding komt voort uit een weloverwogen beslissing van Esther en Niels, die uitkeken naar meer mogelijkheden voor hun gasten. "We wilden graag een terras in de zon, en de Rijnstraat biedt daarvoor de perfecte locatie," zegt Niels. Naast het terras biedt het nieuwe pand ook ruimte voor private dining, vergaderingen en boekpresentaties.

De kans om dit pand over te nemen is bijzonder, aangezien het voormalige pand het andere deel van de fietsenwinkel van Hans en Anneke Voorn is. Meer dan 50 jaar lang was het pand al één, tot zo’n 5 jaar geleden. Toen werd het deel aan de Voorstraat gesplitst van de Rijnstraat.  "We willen dit pand graag terugbrengen naar zijn originele staat. Het was vroeger al één groot pand, en dat willen we in ere herstellen”. Omdat Hans en Anneke Voorn met pensioen gaan, beschouwen Esther en Niels dit als een ‘once-in-a-lifetime’ kans.

Dus een Nieuwe horecahotspot voor Woerden?
De uitbreiding is niet alleen een stap voorwaarts voor Bistro Lokaal zelf, maar ook voor de stad Woerden. "We hopen met deze uitbreiding samen met onze buren Jiwa, Tiny’s en Midas een leuke nieuwe horeca-hotspot te creëren," zegt Esther. Een plek waar iedereen kan genieten van een gezellige sfeer en heerlijk eten.

Wat kunnen gasten verwachten?
De vernieuwde locatie krijgt een grotere keuken. Ook wordt de doorgang naar de ‘Rijnstraat kant’ van het pand hersteld. De huidige fietsenwinkel wordt omgetoverd tot een sfeervol restaurant. "We gaan een bar bouwen, een wijnrek maken, lampjes ophangen, en het pand voorzien van een leuk behangetje en kleur op de muren," legt Niels uit.
Het huidige restaurant wordt ook onder handen genomen. "Als we dan toch aan het verbouwen zijn willen we het originele restaurant nog gezelliger maken.”

Wanneer opent de nieuwe locatie?
De verwachting is dat de nieuwe locatie begin maart 2025 zal openen. De verbouwing start direct na de kerst. Esther en Niels gaan dan zelf ‘vakantie houden’ wat eigenlijk betekend dat ze hard aan de bak gaan om te boel te verbouwen. De huidige vestiging van Bistro Lokaal is daarom tot 17 januari gesloten. Vanaf 17 januari gaat de ‘Voorstraat kant’ weer open en gaat het klussen en ombouwen aan de ‘Rijnstraat kant’ door. Zo hopen Esther en Niels er in maart 2025 helemaal klaar voor te zijn en de nieuwe locatie te openen.

En wat gaat er gebeuren met jullie andere zaak, Tosti’s en Toetjes?
Om deze vraag te beantwoorden moeten we terug in de tijd. Voordat Esther en Niels Bistro Lokaal begonnen, had Niels eigenlijk het idee om een tosti zaak te open. “Ik wilde een tosti zaak beginnen. Dat leek me super vet. Iedereen eet tosti’s toch?!” Het pand van Tosti’s en Toetjes is de locatie waar zij op 1 juni 2018 zijn begonnen met Bistro Lokaal. Om dan in dat pand, na 2 jaar het restaurant daar gedraaid te hebben, Tosti’s en Toetjes te beginnen, is/was een droom en een aanvulling op Bistro Lokaal. Voor Esther en Niels is Tosti’s en Toetjes daarom echt hun kindje. Gelukkig vindt Woerden Tosti’s en Toetjes ook erg leuk!
 “Het pand aan de Rijnstraat erbij betrekken is zo iets bijzonders, we willen ons hier helemaal of focussen’’ zegt Niels. “Helaas kunnen we ons nog steeds niet in drieën delen. We moeten hierin dus keuzes maken, waar we ons op gaan focussen,’’ vult Esther aan.  
Helaas zullen ze gaan stoppen met Tosti’s en Toetjes, ze zijn dus op zoek naar een opvolger voor de leukste zaak van de wereld!
